

fundação vox populi

Sou Português, tenho opinião, cuido o futuro

Prémio "Ribacôa"

A Fundação Vox Populi é uma instituição sem fins lucrativos cujos objectivos visam, entre outros, o apoio ao desenvolvimento sustentável. A Fundação convida todos os interessados a candidatarem-se ao Prémio Ribacôa que visa premiar projectos de investigação sobre o tema.

Almeida, o passado e as perspectivas de futuro

Contexto:

Com a população envelhecida e sem actividades produtivas relevantes, os concelhos do interior do país, em particular os da raia beirã estão economicamente debilitados. Torna-se urgente começar a delinear uma estratégia que sirva para os recuperar. Há que fazer o diagnóstico e começar perspectivar o futuro. Almeida é apenas um exemplo dessa interioridade e dessa problemática. A Fundação Vox Populi cujo instituidor é natural do concelho de Almeida, pretende fomentar a investigação sobre esta temática. Daí a instituição deste Prémio.

Candidaturas:

Os candidatos deverão enviar as suas candidaturas para Fundação Vox Populi, em suporte digital para:

Fundação Vox Populi Azinhaga das Galhardas, 179 D 1600 - 470 Lisboa

Email: geral@fvp.pt

O Regulamento do Prémio pode ser pedido para a Fundação através do e-mail atrás indicado.

Timings:

O prazo das candidaturas decorre até 30 de Setembro de 2009 A candidatura seleccionada será anunciada até final de Novembro de 2009

Montante do Prémio:

À candidatura seleccionada será atribuído um prémio pecuniário de 1000 Euros.

Além disso o candidato seleccionado receberá um subsidio de 10.000 Euros para desenvolver o projecto mediante a assinatura de um contrato com a Fundação Vox Populi.

Este subsídio poderá eventualmente ser concedido sob a forma de uma bolsa de investigação.







Esta iniciativa tem o apoio das seguintes Entidades:

Associação dos Amigos de Almeida Câmara Municipal de Almeida